

畢業生對未來的期許



冠志

我想成為一個中藥師，因為現在願意當中藥師的人越來越少了，所以我要做這個行業的傳承人，希望不僅能幫助自己和家人，還能幫助更多的人。我也要好好努力，才能成功。

融浩

我想當一位NBA球員，但我覺得不太可能，太不實際了。如果談實際一點，我會想到動物園工作，當動物的保育員，因為我很喜歡動物。不過，我還是最喜歡打籃球，所以如果當不上籃球員，就當動物保育員。

宗聖

我希望能當上電競選手，不僅每天可以玩遊戲，還可以參賽賺錢。但是要獲選為電競選手並不是很容易，還得是個中好手，才有機會達成呢！我會努力的。

志鴻

在課業方面，我要認真、努力，才能順利完成國中、高中的學習階段，並考上理想的大學。

雖然課業不代表一切，但是我覺得課業表現優異的話，就較有機會找到好工作。

崇恩

我想成為一個藥草學家，要到世界各地去收集藥草，再用由我製成的草藥去醫治病人，並且要向有「仁心仁術」的醫師們看齊。

泓德

我要做一個堂堂正正的人，同時希望自己是一個認真、努力的人，尤其是在遇到困難時，也不會輕易放棄的人。未來還要捐出一部分所賺的錢給慈善機構，幫助有需要的人。

家陞

首先，希望能把以前不好的習慣和不好的行為統統改掉。而我以後想當一位職業的籃球員，因為我想打敗哥哥，這樣我就可以揚眉吐氣了。

同行

我要當一位平凡的人，也要當一位熱心助人的人。我還要陸續完成國中、高中和大學的學業，成為一個知識滿滿的人，並且努力充實自己，才有能力幫助需要幫助的人。

嘉睿

希望自己知努力，希望自己擅英文；希望自己好性情，希望自己好成就；希望自己不過敏，希望自己不失眠；希望自己有工作，希望自己有個家。

俐妤

但願未來的每一天，我都能是個健康、快樂的人，就跟現在一樣。我也要幫助很多的人，特別是窮困弱勢的人。我還要努力賺很多的錢，帶家人去四處旅遊。

于涵

時光飛逝，歲月如梭，轉眼間，就要迎接地國中生涯了，心情既緊張又興奮，對未來也充滿了憧憬。希望未來的我，更加堅強、勇敢。在學習上，能夠努力不懈、更上一層樓，可以學習到更多的知識和才藝。我也要做一個活潑開朗、樂觀進取的學生，讓自己的未來更美好。

庭伊

無論在家裡或是在學校，不要常常生氣，要努力的學習。希望以後能當個飛行員，就可以載爸爸、媽媽去各地旅行，並品嚐各國的美食。在傷心的時候，多看看我從小就照顧的小仙人掌，讓自己快樂，身邊的人也會快樂。

宛倫

再過不久，我就要畢業了，即將要和老師、同學道別，邁向新的階段。希望升上國中後，我可以和同學好好相處，也可以交到朋友。更希望在未來，我能成為一個服裝設計師，將興趣與工作結合，不管遇到什麼困難，都能一直堅持自己的夢想，不要放棄。

育薇

希望不管到國中或是到高中、大學，我都可以平平安安、快快樂樂。當然在這些階段，一定會遇到或多或少的挫折，但我相信無論多少的挫折，我都會一一克服。我的夢想是當個廚師，我也相信這條路一定不好走，所以我告訴自己：一定要堅持到底。

安潔

希望未來最起碼也得先擁有一棟房子，這樣就不用繳房租，也才可以存錢，前提是得先有工作。雖然，還不清楚未來要做什麼工作，只要好好努力的話，相信就有機會實現的。

品惠

我相當一名籃球員或是警察。但是在此之前，我還必須完成國中、高中或是大學的學業，所以我覺得最重要的是得用功讀書、鍛鍊身體，才有機會圓夢。

莘玟

光陰似箭，今年，我們即將畢業，升上國中。在這六年裡，讓我留下了許多美好的回憶。希望到了國中，我的成績可以更進步，也能交到更多的朋友。而畢業之後，我一定會回來看看教過我們的老師。